

要求研究改善土瓜灣區巴士交通及設施

運輸署回覆如下：

本署在規劃公共運輸服務網絡，包括考慮新增巴士路線時，會審視現有公共交通服務的網絡、乘客需求、可能帶來的交通負荷及資源運用等相關因素。由於香港的道路及運輸資源有限，我們鼓勵市民選擇現有的公共運輸服務及轉乘計劃，從而提高公共運輸服務的營運效率。

現時，由土瓜灣及啟德前往荃灣和葵涌的乘客，除了可乘搭港鐵，亦可以因應其出行需要選用服務九龍城區各小區的數條巴士路線到彌敦道轉乘巴士前往荃灣或葵涌。

至於由土瓜灣前往新界北的乘客，除了可乘搭港鐵，亦可以先乘搭九巴第 85X 號線（紅磡(紅鸞道)- 馬鞍山市中心) 至大老山隧道轉車站，然後轉乘九巴第 277E 號線（藍田站 - 上水(天平)) 前往上水或九巴第 277X 號線（藍田站 - 粉嶺(聯和墟)) 前往粉嶺，並可以享用轉乘優惠。

本署感謝並備悉委員建議增設由土瓜灣及啟德來往葵涌及荃灣及由土瓜灣來往新界北的巴士路線的意見，並會在規劃路線時與其他所收到的意見一併作出考慮。本署會因應中九龍幹線開通、交通運輸情況及乘客需求，規劃適切的公共運輸服務及適時與巴士公司研究調整有關巴士服務的可行性。

謝謝委員對公共交通運輸服務的關注。

(秘書處於 2024 年 5 月 23 日收到)

九龍城區議會秘書處

2024 年 5 月